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DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce
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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.
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Děčín je Městem pro byznys 2017
Ústeckého kraje .................. str. 2
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bude v březnu ................... str. 4
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Bludičkový běh .................... str. 11
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Dlouhodobě monitorovaný masiv nad Teplickou ulicí se vlivem povětrnostních podmínek uvolnil. Primátorka města svolala krizový štáb, 
který řešil vzniklou situaci. Obyvatelé žijící pod skálou museli opustit své byty a hned na to byly zahájeny práce na likvidaci uvolněného 
skalního masivu. 

Skalní masiv nad Teplickou ulicí se částečně uvolnil

Uvolněný objekt o velikosti cca 
72 m3 bylo nutné neprodleně od-
stranit. „Svolala jsem krizový štáb, 
abychom likvidaci skalního ma-
sivu co nejrychleji zorganizovali.  
Město je na takové situace připra-
veno a má k dispozici projektovou 
dokumentaci k odstranění uvol-
něného masivu jeho snesením,“ 
řekla Marie Blažková, primátorka 

města. Odstraňování části masivu 
probíhalo postupným odlupo-
váním masivu a jeho odvozem. 
Ohrožená oblast pod skalním ma-
sivem se týkala jednoho činžov-
ního domu a jednoho rodinného 
domu. Místo bylo označeno pás-
kou i na horní části masivu, tedy 
v místě za paloukem na Pastýřské 
stěně. Lidé žijící v dotčených do-

mech museli být ihned evakuo-
váni. Někteří si zajistili náhradní 
bydlení sami, o ostatní obyvatele 
se postaralo město. Na prázdné 
domy dohlížela jak městská, tak i 
státní policie. 

 „Svolala jsem 
krizový štáb, aby-

chom likvidaci skal-
ního masivu
 co nejrychleji

 zorganizovali,“ 
řekla Marie Blažková, 

primátorka města.

Na základě vyjádření sanační 
firmy se již v úterý 20. února mohli 
obyvatelé po 12 dnech evakuace 
vrátit do svých domovů. Práce na 
skále sice budou pokračovat ještě 
několik dní, ale bezpečnost obča-

nů již není ohrožena. 
Skálu na Teplické ulici měs-

to sledovalo od roku 2005 a její 
monitoring stál dosud 420 tisíc 
korun. V současné době jsou v 
Děčíně monitorovány celkem 
3 lokality, konkrétně 7 bloků či 
věží na Stoliční hoře a dále ob-
last Pastýřské stěny rozdělené 
do dvou lokalit - Labské ná-
břeží, kde město monitoruje 
2 objekty, a Teplická ulice, kde je 
sledováno 19 objektů. Celkově 
vynaložené náklady na monito-
ring ročně jsou 1,6 milionů korun 
za všechny sledované lokality.  

	                          (smk, romi)
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Pro kvalitnější informovanost 

občanů zvláště při nečekaných 

událostech zřídilo město novou 

službu Mobilní rozhlas. Ten umí 

rozesílat zprávy do konkrétních 

lokalit nebo skupin obyvatel. 

Radnice tak chce zajistit rychlý 

a  cílený tok nutných informací 

k určité skupině obyvatel. Služba 

má nahradit tzv. SMS info, které 

radnice využívala pro krizové 

situace v  minulosti. Zaregistro-

vat se zdarma můžete na adrese 

https://decin.mobilnirozhlas.cz/

Chcete vědět, jaké je ovzduší? 

Pak na webu města v  odkazu 

Kvalita ovzduší najdete každý 

všední den aktuální informace. 

Jinak jsou tyto informace k  dis-

pozici na stránkách Českého 

hydrometeorologického ústavu 

http://portal.chmi.cz/. Magistrát 

také aktuální informace o  stavu 

ovzduší každý den rozesílá do 

všech školských zařízení ve měs-

tě. 

Společnost ČEZ Distribuce, a. s., 

informuje o odstávkách elektric-

ké energie zpravidla vyvěšením 

informace v místě odstávky. Bliž-

ší informace je také možné na-

lézt na webu www.cezdistribuce.

cz/cs/pro-zakazniky/odstavky, 

a to 20 dnů před uvedeným ter-

mínem.

 Víte o  závadě na veřejném 

osvětlení? Nahlásit ji můžete na 

telefonní číslo 493 645 010. Tato 

linka je v provozu 24 hodin den-

ně.  Napsat je možné také do rub-

riky Dotazy na webu města.

Na webu města také zveřejňuje-

me informace, máme-li je k  dis-

pozici, o  odstávkách dodávek 

pitné vody. Mohou to být jak od-

stávky plánované, tak i provozní 

havárie. Severočeské vodovody 

a  kanalizace také nabízejí služ-

bu, kdy budete prostřednictví 

sms informováni o  případném 

přerušení dodávky pitné vody.  

Stačí se zaregistrovat a  tím si 

tuto službu aktivovat. Možností 

je hned několik. Poslat SMS ve 

tvaru VEOLIA na telefonní čís-

lo 720 001 112 nebo zavolat na 

zákaznickou linku 840 111 111. 

Příznivci internetové komunika-

ce se mohou zaregistrovat pro-

střednictvím webových stránek 

www.voda-info.cz.

Zápisy dětí do mateřských škol 

se konají v letošním roce v sobo-

tu 12. května od 9 do 13 hodin. 

Známý už je také termín zápisu 

do prvních tříd základních škol. 

Ten bude 13. dubna od 8 do 17 

hodin. 

Do Děčína míří v  březnu akce 

s  názvem Hackathon. Pořádá ji 

Inovační centrum Ústeckého kra-

je ve dnech 23. – 25. 3. 2018 na 

lodi Cargo Gallery. Akce se účast-

ní týmy složené z programátorů, 

grafiků, webdesignérů a  pomo-

cí open dat pracují na zadaném 

softwarovém tématu. Zapojeni 

by měli být také studenti a firmy. 

Účelem je přijít s  novými nápa-

dy, navázat kontakty a podpořit 

vznik nových projektů a celkově 

nastartovat komunitu v  Děčíně 

a kraji. Nad akcí převzalo záštitu 

město Děčín. 

Krajský ceremoniál Ceny Ď se 

odehrává v našem městě. V rám-

ci tohoto ceremoniálu může 

i  město Děčín udělit svou měst-

skou Cenu Ď. V  minulých letech 

ji převzali například Jan Durďák, 

Aleš Černohous, Klára Hozáko-

vá. Pokud víte o  někom, kdo by 

si zasloužil poděkování za ne-

zištnou pomoc druhým, budeme 

rádi, když nám o  něm napíšete 

na e-mail: tiskovy.mluvci@mm-

decin.cz. Podrobnosti k  Ceně Ď 

najdete na na www.cena-d.cz.

Jak jsme vás informovali v  mi-

nulém zpravodaji, počátkem 

března  bude zahájna obnova 

Podmokel, která je rozdělena 

do několika etap. Začne se pra-

cemi na ulici Prokopa Holého. 

Mapu a  informace ke změnám 

dopravy, které v  souvislos-

ti s  akcí nastanou, najdete na 

webu města.  

Kromě prací na revitalizaci čeká 

Děčín IV také rekonstrukce 

plynu, vodovodu a  kanalizace. 

V  Raisově ulici bude provádě-

na výměna plynového potrubí 

Skvělou kombinací přívětivého přístupu veřejné správy k podnika-
telům a celkově kvalitními podmínkami pro podnikání si letos vítěz-
ství vybojovalo statutární město Děčín. Ve srovnávacím výzkumu, 
který zpracovává analytická agentura Datank, se v Ústeckém kraji 
za vítězem na druhém a třetím místě seřadily Teplice a Lovosice. Vý-
zkum hodnotí všechna města a obce s rozšířenou působností v České 
republice a také městské části Hlavního města Prahy.

Městem pro byznys 2017
Ústeckého kraje se stal Děčín

Děčín si v Ústeckém kraji nejlé-
pe vede v přístupu veřejné správy. 
Město boduje především svými 
webovými stránkami, které jsou 
z hlediska podnikatel-
ského obsahu třetí nej-
lepší v kraji. V testování 
elektronické komuni-
kace, ve kterém se hodnotí rych-
lost, úplnost a správnost odpově-
di na fiktivní podnikatelský dotaz, 
se rovněž umístil na třetím místě.  
Vyniká také v dani z nemovitosti, 
kde si drží nejnižší koeficient. Z 
hlediska podnikatelského prostře-
dí se Děčín umístil na třetím místě. 
Stejně jako vloni zůstává městem 
s nejvyšším podílem podnikate-
lů v kraji, také ceny stavebních 
pozemků jsou druhé nejnižší. V 
loňském roce patřilo Děčínu třetí 
místo za Ústím nad Labem a Lito-
měřicemi. 

Srovnávací výzkum Město pro 

byznys hodnotí letos již podesá-
té podnikatelský potenciál měst 
a obcí v České republice. Detail-
nímu zkoumání jsou podrobena 

všechna města a obce s 
rozšířenou působnos-
tí v České republice. 
Analytici agentury Da-

tank, která za výzkumem stojí po 
datové stránce, dělí své hodno-
cení do dvou hlavních kategorií, 
podnikatelské prostředí a přístup 
veřejné správy. Pořadí vyhodno-
cuje za jednotlivé kraje a také za 
celou republiku. Pro pracovníky 
městských úřadů, podnikatele ale 
i veřejnost je sestavován unikátní 
žebříček nejlepších měst s největ-
ším podnikatelským potenciálem 
v ČR. V rámci výzkumu jsou shr-
nuty všechny důležité informace a 
statistická data, která dále rozvíje-
jí diskuzi o vývoji podnikatelského 
prostředí v ČR.                             (mpb)

Původní lávka pro pěší vedoucí přes kolejiště k východnímu ná-
draží je již minulostí. Druhý únorový víkend ji stavební firma od-
stranila. Nová lávka by měla být hotová do konce letošního roku. 
Kdyby město opravu neprovedlo, musela by být lávka kvůli jejímu 
špatnému technickému stavu uzavřena. Opravu za cca 42 milionů 
korun zafinancuje město pomocí dotace ze Státního fondu doprav-
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Foto: A. Vanžura - Deník
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MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Děčín určitě stojí za návštěvu.
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a  stavba opěrné zdi. V  dubnu 

pak začnou pracovat plyna-

ři v  Divišově ulici. Navazovat 

budou práce na rekonstrukci 

vodovodu a  kanalizace. Kvůli 

neprůjezdnosti Divišovy ulice 

je zjednosměrněna ulice Jung-

mannova, a  to ze směru od Mí-

rového náměstí. Díky této úpra-

vě vzniklo šikmé stání a  došlo 

tak  k  navýšení počtu parkova-

cích míst. 

Na olympijských hrách v korej-

ském Pchjongčchangu se před-

stavil i děčínský krasobruslař 

Michal Češka se svou partner-

kou Cortney Mansourovou. Po 

krátkém tanci do finále závodu 

bohužel nepostoupili, přesto si 

jejich účasti na olympiádě veli-

ce vážíme. 

Děčín se představil na největ-

ším veletrhu cestovního ruchu 

u nás Holiday World. Zástupci 

města byli také u křtu nové-

ho oficiálního cykloprůvodce 

Labské stezky, která patří mezi 

nejkrásnější a nejoblíbenější 

stezky v Evropě. Cykloprůvod-

ce Labská stezka 2018 vychází v 

nákladu 265 tisíc kusů v české a 

německé jazykové mutaci a při-

náší tipy na hlavní atrakce stez-

ky a další praktické informace 

pro cyklisty. 

Okresní správa sociálního za-

bezpečení Děčín byla týden z 

důvodu stěhování zcela uza-

vřena. Od pondělí 26. února již 

správa úřaduje ve svém novém 

sídle v ulici U Plovárny 1190/14, 

tedy v budově bývalé Polikli-

niky. Telefonní kontakty zů-

stanou nadále platné, k žádné 

změně u nich v souvislosti se 

změnou sídla nedochází. 

Občanské sdružení Andělé bez 

křídel připravilo další benefiční 

koncert. Tentokrát bude veliko-

noční a vystoupí na něm ženský 

vokální soubor Tiburtina En-

semble. Na koncerte zazní gre-

goriánský chorál a raný vícehlas 

Cor Europae / Srdce Evropy. 

Na tento mimořádný koncert 

se můžete těšit 21. března od 

18 hodin na děčínském zámku.

Statutární město Děčín zveřejňuje záměr pronajmout nebytový prostor. 

Jedná se o  halové podzemní gará-
žové stání v  objektu Tržní 1932/26, 
Děčín IV, ve smyslu usnesení rady 
města č. RM 17 20 37 26 ze dne 
28. 11. 2017 za nájemné: 
- 600,00 Kč/měsíc za jedno místo 
včetně úhrady za služby a  DPH pro 

Město nabízí k pronájmu halové 
podzemní garážové stání v Tržní ulici

nájemníky bytového objektu Trž-
ní 1932/26 Děčín VI , s účinností od 
1. 1. 2018 
- 900,00 Kč/měsíc za jedno místo 
včetně úhrady za služby a  DPH pro 
ostatní občany, s  účinností od 1. 1. 
2018. 

Bližší informace lze získat na odboru 
místního hospodářství, odd. správy 
majetku na tel. č. 412 593 222.  Žá-
dosti a  připomínky přijímá odbor 
místního hospodářství, odd. správy 
majetku, prostřednictvím podatelny 
v průběhu celého roku 2018.      (mm)

Toto je název nového projektu, který realizuje statutární město Děčín prostřednictvím své organizační 
složky města – Střediska městských služeb Děčín

Díky dotaci podpoří po dobu tří 
let město ve spolupráci s Úřadem 
práce ČR 120 osob ze sociálně vy-
loučených lokalit města Děčín, a to 
prostřednictvím aktivit projektu, 
které komplexně podporu-
jí cílovou skupinu k řešení 
problémů, ke stabilizaci 
nepříznivé životní situace a 
napomáhají k získání kom-
petencí potřebných k dlouhodobé 
uplatitelnosti na volném pracov-
ním trhu (finanční gramotnost, 
psychologická podpora, exkurze k 
zaměstnavatelům).

Zvyšování uplatnitelnosti osob ze sociálně 
vyloučených lokalit na trhu práce

„Je nutné si uvědomit, že dlou-
hodobě nezaměstnaní s minimál-
ním vzděláním a s pobytem v soci-
álně vyloučené lokalitě jsou nejvíce 
ohrožené skupiny obyvatel, které 

mají zhoršený přístup na volný 
trh práce a je třeba jim poskytnou 
komplexní podporu,“ uvedl Jaro-
slav Horák, vedoucí Střediska měst-
ských služeb.

Projekt je spolufinancován pro-
střednictvím Evropského sociál-
ního fondu, státním rozpočtem a 
rozpočtem města Děčín. Většina 
finanční podpory pochází z Ope-

račního programu Zaměst-
nanost a státního rozpočtu, 
a to ve výši 95% celkových 
nákladů (1 714 631,25 Kč), 
spoluúčast města činí 5% 

celkových nákladů (90 243,75 Kč) 
a celkové náklady projektu jsou ve 
výši 1 804 875 Kč. Realizace pro-
jektu je naplánována od 1. 2. 2018 
– 31. 1. 2021. 		    (mm)

Nevypínejte počítač, aktualizujeme systém, 
hlásí festival Jeden svět
Slovem roku se podle slavného Collinsova slovníku stal výraz „fake news“. Dezinformace a mediální 
manipulace jsou jedním z největších problémů současného světa. Život v informačním věku na člověka 
klade vysoké nároky – rozlišovat, co je pravda a co není, sdílet, komentovat, mít názor.

Letos se v Děčíně bude konat od 
21. do 24. března jubilejní 10. ročník 
Mezinárodního festivalu dokumen-
tárních filmů o lidských právech Je-
den svět, který vybízí k aktualizaci 
systému. Nejen počítačové systémy 
totiž potřebují čas na to, aby zpra-
covaly všechny potřebné infor-
mace a mohly hladce fungovat.  

 „Zvykli jsme si volit jedno-
duchá a líbivá řešení a jed-
nat pod vlivem emocí. Právě 
zjitřené emoce ve společnosti jsou 
živnou půdou pro populisty, kteří 
sami sebe označují za bojovníky 
vůči systému, jejž považují za pře-
konaný,“ říká ředitel festivalu On-
dřej Kamenický. „Chceme, aby si 
diváci návštěvou kina mohli dovolit 
něco, na co v každodenním životě 
plném (dez)infromací ze sociálních 
sítí není čas. Zpomalit a v klidu si 
vytvořit názor na konkrétní téma, 

podívat se na věci z různých úhlů 
pohledu a zasadit si je do kontex-
tu.“ dodává Kamenický.  

Kromě promítání dokumentár-
ních filmů letos děčínští organizá-
toři festivalu připravují i několik 
doprovodných akcí. Poprvé budou 

moci diváci získat neopakovatel-
ný zážitek shlédnutím dokumentů 
festivalu ve virtuální realitě, a to 
prostřednictvím speciálních setů 
spojujících vizuální a zvukové vje-
my. Tato jedinečná akce se usku-
teční dne 16. března a je potřeba se 
na ni předem přihlásit. V souvislosti 
s promítáním filmu Ultra s běžec-
kou tematikou proběhne dne 17. 3. 
skupinový běžecký trénink, na kte-

rém vám s technikou vašeho běhu 
poradí zkušený trenér. Tradičně se 
17. 3. uskuteční také akce 24 hodin 
čtení v čajovně Ve vlnách. Ve třetím 
březnovém týdnu bude v návaznos-
ti na letošní téma festivalu uvedena 
přednáška k problematice soudo-

bých alternativ ve vzdělávání s 
názvem „O školách, kde se učí 
živě“, kde bude Pavel Kraemer, 
Ph.D. odpovídat na následu-
jící otázky: Vyplatí se dát dítě 

do alternativní školy? Jak to v nich 
vypadá? Neučí dobře i na státních 
školách? Co člověka lépe připraví na 
život?. Pokud vás jako rodiče nebo 
učitele zajímá, jakými směry se ubí-
rá vývoj v této oblasti, nenechte si 
akci ujít. Více informací k festivalu a 
doprovodným akcím včetně přihlá-
šek naleznete na www.jedensvet.
cz/decin a na facebookové stránce 
Jeden svět Děčín. 	                              (md)
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Zahájení turistické sezóny bude v březnu
Soutěže pro děti, vlak Triangl, který dvakrát pojede trasu Hlavní nádraží – Prostřední Žleb – Děčín východ – Hlavní nádraží, cyklobus do 
Nebočad, plavba po Labi, běžecký závod, skvělé kapely, slanění Tyršova mostu, půjčování kol, raftů, paddleboardů nebo koloběžek, Cargo 
Gallery, testovací jízdy vozů Škoda a Volkswagen, zajímavé stánky s občerstvením nebo malé pivovary, to je jen krátký výčet sobotní akce.

Již od začátku letošního roku se 
město pečlivě připravuje na zahá-
jení turistické sezóny, které v Děčí-
ně proběhne 24. března. Program 
bude letos bohatý a  jako každým 
rokem je hlavní základnou Sme-
tanovo nábřeží. Zde vás celým 
dnem provede oblíbený děčínský 
moderátor Tomáš Kettner a  zahra-
jí vám osvědčené kapely jako Los 
Pelotudos, Jazz trio či DC Headli-
ne. „Letos je hlavním partnerem 
akce Destinační agentura České 

středohoří, která zde symbolicky 
odemkne Labskou stezku, a to cyk-
lojízdou z Nebočad. Pro tuto příleži-
tost město vypraví z autobusového 
nádraží cyklobus,“ řekla Hana Cer-
monová, náměstkyně primátorky. 
S Jarním odemykáním Labské stez-
ky se mohou návštěvníci těšit také 
na servis a diagnostiku kol. Pro ná-
vštěvníky budou připraveny k  tes-
tovacím jízdám kola, elektrokola 
a  koloběžky. Součástí bude také 
stánek BESIPu. Zajímavým láka-

Jarní odemykání
Labské stezky 
Turistická sezóna na Labské stezce bude slavnostně zahájena 
24. března v Děčíně na Smetanově nábřeží, kde se uskuteční akce 
Jarní odemykání Labské stezky a Zahájení turistické sezóny. 

Během dne budou mít návštěvníci 
možnost na akci vyzkoušet elektro-
kola, koloběžky, handbike trenažer 
nebo si díky novým informační ma-
teriálům Destinační agentury České 
středohoří naplánovat výlety po 
Labské stezce i  jejím okolí. Děti jistě 
ocení skákací hrad a  řadu soutěží. 
Dospělí si pak můžou nechat zdarma 
seřídit své bicykly nebo poslechnout 
hudební kapely. Celý den bude zahá-
jen rodinnou cyklojízdou z Nebočad 

do Děčína, která symbolicky ode-
mkne Labskou stezku pro rok 2018. 

Cyklojízda bude začínat v 10 hodin 
v Nebočadech na odpočívadle u Ne-
bočadského luhu a  končit právě na 
Smetanově nábřeží v Děčíně. Zájem-
ci o cyklojízdu mohou využít cyklo-
busu zdarma, který bude vyjíždět v 
9 hodin z  autobusového nádraží 
v Děčíně. Cyklobus je nutné rezervo-
vat, a to od 1. 3. 2018 na www.vstu-
penkadecin.cz.  	                      (dačs)

V předminulém vydání zpravodaje města jsme se v soutěži o publi-
kaci ptali na zoologickou zahradu. 

 V  dnešním vydání přinášíme 
otázku na další zajímavý turistický 
cíl, který do Děčína přivádí převáž-
ně cyklisty a využívají ho i naši ob-
čané nejen k vyjížďkám na kole, ale 
i k procházkám či běhání. Jedná se 
o Labskou stezku. Tato mezinárodní 
cyklistická trasa vede od samotné-
ho pramene Labe hluboko v  Krko-

Soutěž

noších přes Mělník, Litoměřice až do 
Ústí nad Labem. Dále podél proudu 
Labe pokračuje k  nám do Děčína 
a přes hranice do německých měst, 
jako např. Drážďany, Lipsko, Magde-
burg, Hamburg. Končí v Cuxhavenu 
u břehů Severního moře. Naše otáz-
ka zní:

Jak je Labská stezka dlouhá?
Odpovědi posílejte opět na 

e-mail: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz 
do 2. března 12 hodin. Poté vylosu-
jeme výherce, který kromě promo 
předmětů města získá také publika-
ci Dávné pověsti národa českého od 
Jindřicha F. Bobáka.  	  (romi)

dlem budou i vyhlídkové plavby od 
společnosti Labská plavební nebo 
prohlídka se zajímavým progra-
mem lodi Cargo Gallery. „Úplnou 
novinkou letos bude jízda vlakem 
po trase Trianglu nebo možnost 
vyzkoušet si populární paddlebaor-
ding,“ doplnila náměstkyně primá-
torky. Atrakcí bude také slaňování 
z Tyršova mostu, půjčení raftů nebo 
výstup na ferratu. „Zapomenout 
bychom neměli ani na druhý roč-
ník Děčínského Volkswagen běhu. 
Stejně jako v  loňském roce se totiž 
bude závodit o skvělé ceny,“ doda-
la Hana Cermonová. Celé nábřeží 

se promění v malý trh se spoustou 
stánků, ve kterých nalezneme růz-
né regionální produkty, pochutiny, 
ale také litoměřický biskupský pivo-
var, děčínský pivovar Kapitán nebo 
děčínskou kávu. Bohatý program 
ale nebude jen na nábřeží. Těšit 
se můžete na odemykání zámec-
kých zahrad na zámku. Do akce se 
zapojí také Synagoga, Zoo nebo 
Aquapark. O  spuštění rezervace 
vstupenek na vlak, loď a  cyklobus 
a detailech celého dne bude město 
informovat na webu www.idecin.cz  
a  facebookových stránkách Děčín 
pro turisty.                                           (smk)



HLAVNÍ PROGRAM:

SMETANOVO NÁBŘEŽÍ

Celým
programem provází

a moderuje
Tomáš Kettner

Odemykání zámeckých zahrad

Jarní odemykání Labské stezky

Děčínský Volkswagen běh

Testovací jízdy Škoda a Volkswagen

Synagoga vstup zdarma

Výlet s Klubem českých turistů

Půjčování raftů a paddlebordů

Půjčování kol a koloběžek

Cyklobus a cyklojízda

Slanění z mostu

Diagnostika kol 

Plavby lodí

Besip

Vlak „triangl“

Cargo Gallery

Womiště

Los Pelotudos

Jazz trio a hosté

DC Headline

ZAHÁJENÍ 
TURISTICKÉ 
SEZÓNY

24.3.
10.00 - 17.00



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Seriál o odpadech: Směsný komunální odpad
S komunálním odpadem, který vzniká v našich domácnostech, je třeba nějak naložit. Jak jsme již psali v minulém 
vydání zpravodaje, každá obec má vyhlášku, v níž stanoví, jak má vypadat její odpadového hospodářství. Touto vy-
hláškou se musí řídit všichni, kdo v obci žijí. Kdo to nedělá, vystavuje se nebezpečí pokut, které může obec občanům 

uložit. Takže občané jsou povinni odpady třídit a odkládal je na místech, která k tomu obec stanovila. 

Zajímavá čísla o svozu odpa-
du

Město sváží 8 448 ks nádob na 
směsný komunální odpad, 263 na 
papír, 294 na plast, 51 na čiré sklo, 
190 na směsné sklo, 1 780 nádob 
na bioodpad a 7 podzemních 
kontejnerů.  

Celkově bylo odevzdáno v roce 

2017 od občanů našeho města 
k dalšímu zpracování a uložení 
na skládku Orlík 347 kg odpadu 
na obyvatele, z toho směsného 
komunálního odpadu 196 kg na 
obyvatele, tříděného odpadu 
– papíru 23 kg, plastu 7 kg, skla 
9 kg, bio odpadu 22 kg, textilu 
2 kg. Dle těchto výsledků je jas-

né, že třídění odpadu je nedosta-
tečné v porovnání s odvezeným 
směsným komunálním odpadem 
na skládku. Pro srovnání uvádí-
me výsledky roku 2016. Celková 
produkce byla 332 kg odpadu 
na obyvatele (při větším počtu 
obyvatel než v roce 2017) z toho 
směsného komunálního odpadu 

207 kg na obyvatele, tříděného 
odpadu – papíru 22 kg, plastu 
6 kg, skla 8 kg, bio odpadu 15 kg, 
textilu 2 kg.

V  minulém článku seriálu 
o  odpadech jsme slíbili, že se 
dnes budeme věnovat směsné-
mu komunálnímu odpadu. 

Směsný komunální odpad je 
zbytkovým odpadem, který zů-
stane po vytřídění využitelných 
složek, nebezpečných složek a 
bioodpadů, textilních odpadů, 
kovových odpadů z komunál-
ních odpadů. Někdy se mu také 
říká „zbytkový odpad“, o který 
v celém systému sběru odpadů 
jde. Tento odpad zodpovědným 
přístupem občanů by měl být 
opravdu malý a bohužel se pořád 
skládkuje na skládkách a znečiš-
ťuje se s ním životní prostředí. V 
současné době se řeší způsob lik-
vidace toho odpadu a v roce 2024 
se nebude již moci odkládat ten-
to odpad na skládkách. I z těchto 
důvodů je potřeba se zaměřit na 
třídění odpadu, který se dá ještě 
použít např. recyklací.  

Nádobu na směsný komunál-
ní odpad (černé popelnice nebo 
kontejnery) přiděluje město. Za 
dostatečný objem sběrné nádo-
by se považuje 30 litrů na osobu 
a týden. Svoz probíhá ve většině 
města 1x týdně, v centrech města, 
tedy v Děčíně I a IV dvakrát týd-
ně, dvakrát týdne se sváží také 
sídliště Staré Město, Želenice, Ka-
menická kromě Boletic, kde však 
nádoby co do jejich počtu odpo-
vídají na svoz jedenkrát týdně.  

Samozřejmě se může stát, že 
ke svozu z nedojde. Důvody jsou 
různé. Občan například zapome-
ne vyndat nádobu před dům v 
době svozu. Dalším problémem 
jsou stavby na komunikacích. 
Při plánování prací se sice řeší 
i umožnění svozu, ale ne vždy 
stavební firma podmínky dodrží 
a následně se musí svozy prová-
dět dodatečně. Často bývají také 
problémy s průjezdem vozidel 
v ulicích. Auta mnohdy parkují 
nevhodně a svozové vozy ulicí 
neprojedou tak, aby nedošlo k 
poškození zaparkovaných aut. V 
tomto směru je nejvíce problémů 
na sídlištích. 

V příštím zpravodaji se budeme 
věnovat třídění odpadu.      

		                        (romi)
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Rehabilitace Kateřina s.r.o. - REHKAT
Ústecká 1945/10  |  405 02 Děčín 5

(S-centrum u Tesca)
M 734 845 589  E recepce@rehkat.cz

BEZ OBJEDNÁNÍ PŘEDEM!

Lékařská zubní pohotovost
Ordinační hodiny: 8 - 11 hodin

Rozpis služeb zubní pohotovosti
červenec - prosinec 2014

Ordinační hodiny:   08:00  – 11:00 hod.

Datum Stomatolog Adresa Kontakt

5 – 6. 7. 2014 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7
Děčín VI-Letná 737 501 440

12 – 13. 7. 2014 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129
Děčín 9 412 544 539

19. – 20. 7. 2014 MUDr. Jůdová Jana Riegrova 773/72
Děčín II-Nové Město 412 523 410

26. – 27. 7. 2014 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

2. – 3. 8. 2014 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI. 412 539 928

9. – 10. 8. 2014 MUDr. Janda Zdeněk Čs. Legií 1083/10
Děčín IV 412 532 216

16. – 17. 8. 2014 MUDr. Rambousková Rita Riegerova 773/72, 
Děčín II. 412 526 250

23. – 24. 8. 2014 MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110
Děčín I 412 151 056

30. – 31. 8. 2014 MUDr. Milič Lukáš Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 511 482

6. – 7. 9. 2014 MUDr. Charvát Pavel J. Š. Baara 26
Děčín IV 412 507 588

13. – 14. 9. 2014 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

20. – 21. 9. 2014 MUDr. Janda Zdeněk Čs. Legií 1083/10
Děčín IV 412 532 216

27. – 28. 9. 2014 MUDr. Voborská Oluša Myslbekova 404/23
Děčín I 412 519 624

4. – 5. 10. 2014 MUDr. Sudová Olga Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 513 989

11. – 12. 10. 2014 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7
Děčín VI-Letná 737 501 440

18. – 19. 10. 2014 MUDr. Charvát Tomáš
U přívozu 18/4
Děčín III 412 511 619 

25. – 26. 10. 2014 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI. 412 539 928

Rozpis služeb zubní pohotovosti
leden - červen 2018

Ordinační hodiny:   08:00  – 11:00 hod.

Datum Stomatolog Adresa Kontakt

1.1.2018 MDDr. Klevetová Magdalena J.Š.Baara 692/26 
Děčín V 412 507 588

6. – 7.1.2018 MUDr. Charvát Pavel J.Š.Baara 692/26 
Děčín V 412 507 588

13. – 14.1.2018 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129
Děčín IX 412 544 539

20. – 21.1.2018 MUDr. Milič Lukáš Fügnerova 600/12, 
Děčín I 412 511 482

27. – 28.1.2018 MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110
Děčín I 412 151 056

3. – 4.2.2018 MDDr. Barcal Pavel J.Š.Baara 692/26 
Děčín V 412 507 588

10. – 11.2.2018 MDDr. Klevetová Magdalena J.Š.Baara 692/26 
Děčín V 412 507 588

17. – 18.2.2018 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

24. – 25.2.2018 MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110
Děčín I 412 151 056

3. – 4.3.2018 MUDr. Lisačenko Vladislav Karla Čapka 1 
Děčín I 412 151 570

10. – 11.3.2018 MUDr. Sudová Olga Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 513 989

17. – 18.3.2018 MUDr. Rambousková Rita Riegrova 773/72
Děčín II 412 526 250

24. – 25.3.2018 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129
Děčín IX 412 544 539

30. – 31.3.2018 MUDr. Charvát Tomáš U Přívozu 18/4
Děčín III 412 511 619 

1. – 4.4.2018 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI 412 539 298

7. – 8.4.2018 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

14. – 15.4.2018 MUDr. Plyuschakov 
Oleksandr

Myslbekova 404/23 
Děčín I 412 519 622

ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NOVÁ 
KOLEKCE

freestylejana@seznam.cz  

Likvidace odpadních vod
Informace pro fyzické a právnické osoby a fyzické osoby podnika-
jící, o jejich povinnostech vyplývajících ze zákona č. 254/2001 Sb. 
o  vodách a  o  změně některých zákonů (vodní zákon) v  platném 
znění (dále jen vodní zákon).

Podle ustanovení současně plat-
ných vodoprávních předpisů, jsou 
pro producenty odpadních vod 
stanoveny povinnosti při zneškod-
ňování těchto vod zákonným způ-
sobem. Z hlediska těchto předpisů 
lze odpadní vody zneškodňovat 
následujícími způsoby:

1. Veškeré odpadní vody (vody 
z WC, mytí nádobí, vody z koupá-
ní a  praní) lze odvádět do žumpy 
(bezodtoková, vodotěsná jímka), 
která nesmí být opatřena přelivem 
ani přepadem a  zachycené od-
padní vody musí být zneškodněny 
subjektem oprávněným k této čin-
nosti na zařízení k tomu určeném. 
Na výzvu vodoprávního úřadu 
nebo České inspekce životního 
prostředí je povinností vlastníka 
prokázat jejich zneškodňování 
v souladu s tímto zákonem (ucho-
vávat doklady o vyvážení oprávně-
nou osobou).

2. Veškeré odpadní vody je mož-
né odvést do zařízení pro čištění 
odpadních vod  (např. ČOV nebo 
septik s pískovým filtrem) a násled-
ně je vypouštět do kanalizace pro 
veřejnou potřebu nezakončenou 
centrální ČOV (veřejná kanalizace) 
a  to pouze se souhlasem správce 
této kanalizace a  s  podmínkami 
schváleného kanalizačního řádu. 

3. Veškeré odpadní vody je 
možné odvádět do čistírny od-
padních vod (popř. tříkomoro-
vého septiku s  pískovým filtrem) 
a  následně je vypouštět do vod 
podzemních (zasakovat) na zá-
kladě kladného hydrogeologic-
kého posouzení zpracovaného 
oprávněným hydrogeologem. 
Nebo lze takto vyčištěné vody 
vypouštět do vod povrchových 

(do stálého vodního toku), a to na 
základě souhlasného stanoviska 
správce vodního toku a  správ-
ce příslušného povodí. K  oběma 
těmto vypouštěním je nutné 
povolení vodoprávního úřadu, 
t. j. Magistrátu města Děčín, od-
boru životního prostředí. Vypou-
štění odpadních vod neobsahu-
jící nebezpečné závadné látky 
z jednotlivých staveb pro bydlení, 
jednotlivých staveb pro rodinnou 
rekreaci nebo z  jednotlivých sta-
veb poskytující ubytovací služby, 
vznikající převážně jako produkt 
lidského metabolismu a  činností 
v domácnostech přes půdní vrstvy 
do vod podzemních, lze povolit 
jen výjimečně na základě vyjád-
ření osoby s  odbornou způsobi-
lostí (hydrogeolog) k  jejich vlivu 
na jakost podzemních vod, pokud 
není technicky nebo s ohledem na 
zájmy chráněné jinými právními 
předpisy možné jejich vypouštění 
do vod povrchových nebo do ka-
nalizace pro veřejnou potřebu.

4. Dalším způsobem pro zne-
škodňování odpadních vod je 
možnost tyto vody vypouštět bez 
předčištění do kanalizace pro ve-
řejnou potřebu. V  tomto případě 
je třeba souhlasného stanoviska 
správce veřejné kanalizace. Jedná 
se o případ, kdy je tato kanalizace 
zakončena čistírnou odpadních 
vod.

5. Ke stavbě septiku a čistírny od-
padních vod je podle ustanovení 
vodního zákona třeba stavebního 
povolení. K vybudování žumpy na 
ohlášení je příslušný obecný sta-
vební úřad Magistrátu města Dě-
čín. Stavba septiku s filtrem a ČOV 
vyžaduje i  povolení k  nakládání 

s vodami – jejich vypouštění). K vy-
dání stavebního povolení pro stav-
bu septiku a  čistírny odpadních 
vod je příslušný speciální stavební 
úřad, t. j.  Magistrát města Děčín, 
odbor životního prostředí. Podle 
novely stavebního zákona, s  účin-
ností od 1. 1. 2018 již tyto stavby 
nepodléhají kolaudaci.

V  případě, že odpadní vody 
jsou vypouštěny v  rozporu s  výše 
uvedenými způsoby možností 
zneškodňování odpadních vod, 
dopouští se jednotliví producenti 
odpadních vod porušování shora 
uvedeného vodního zákona a toto 
porušení podléhá sankčnímu 
opatření vodoprávního úřadu, a to:

· Pokud se jedná o  vypouštění 
odpadních vod z  jednotlivých RD, 
které jsou užívány pouze k bydlení, 
jedná se o možnost uložení sankce 
podle zák. č. 254/2001 Sb., vodní 
zákon, v platném znění,  až do výše 
100 000  Kč.

· Pokud se jedná o  vypouštění 
odpadních vod z objektu, který je 
užíván, částečně nebo celý, k pod-
nikatelským účelům, je možné ulo-
žit sankce podle zák. č. 254/2001 
Sb., vodní zákon, v platném znění, 

ve výši až 500 000,- Kč.
Dále upozorňujeme, že v  lokali-

tách, kde není vybudována veřej-
ná kanalizace, jsou vlastníci těchto 
nemovitostí povinni likvidovat od-
padní vody pouze zákonným způ-
sobem (dle bodu 1 a bodu 3).

Vlastníci nemovitostí, kteří mají 
se statutárním městem Děčín uza-
vřenou smlouvu pro napojení ka-
nalizačních přípojek na novou ka-
nalizaci pro veřejnou potřebu, jsou 
povinni do doby jejího vybudo-
vání zneškodňovat odpadní vody 
pouze výše uvedenými způsoby. 
Tito vlastníci nemovitostí, jakožto 
i ostatní občané statutárního měs-
ta Děčín, mohou případně využít 
pro zajištění zákonného zneškod-
ňování odpadních vod účelovou 
dotaci v rámci programu podpory 
výstavby čistíren odpadních vod 
pro rodinné domy na vymezeném 
území města, kterou město nabízí 
pro své občany od prosince 2017. 
Bližší informace pro získání tako-
véto dotace může občan obdržet 
na odboru ekonomickém nebo na 
odboru životního prostředí Magis-
trátu města Děčín.  

           (Odbor životního prostředí)      



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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O letošních jarních prázdninách si Charitní sdružení Děčín, z.s., pro 
děti připravilo pestrý program a akci na každý den. 

Jarní prázdniny
s Charitním sdružením

V  pondělí se děti mohly vyřádit 
v  Dětském světě Méďa v  Bohu-
šovicích nad Ohří, v  úterý získaly 
spousty vědomostí v  Planetáriu 
v Teplicích, ve středu si vyzkoušely 
svou zdatnost a  sílu na horolezec-
ké stěně v Ústí nad Labem. Čtvrtek 

byl věnován minigolfu a bowlingu, 
kde se projevila soutěživost dětí 
a  chtivost po výhře. Poslední den 
byl věnován ZOO Děčín a soutěžím 
v jejím okolí.

Vše se mohlo uskutečnit díky 
podpoře Nadace Terezy Maxové 
a Nadace Agrofert. 	   (CHS)
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Seriál o neziskových organizacích:  
V  seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a  další služby, které jsou zapojené do Komunitního plánování města Děčín. Více infor-
mací získáte na webu komunitni.mmdecin.cz nebo osobně v  socio-info centru (budova Magistrátu města Děčín, Na Valech, pondělí a  středa 8-12,   
13-17,  pátek 8-12 hod.)

Domov se zvláštním režimem, který provozuje Oblastní charita Česká Kamenice, poskytuje domov lidem, kteří se ocitli v nepříznivé sociální 
situaci, kteří trpí specifickými poruchami osobnosti, jsou ohroženi závislostí a chronicky duševně nemocný.

Oblastní charita Česká Kamenice
- Domov pro lidi žijící v nepříznivých životních podmínkách

Domov poskytuje zázemí lidem 
starším 45 let, kteří zůstali bez do-
mova, bez finančních prostředků 
a není v  jejich možnostech si sami 
zajistit důstojné bydlení.  

V  domově mají zajištěné nejen 
bydlení, ale i celodenní stravu a po-
třebnou péči. Kromě péče o vlastní 
osobu služba poskytuje podporu 
při dosahování obtížně řešitelných 

álně terapeutické dílny, v rámci kte-
ré mají uživatelé možnost se účast-
nit výletů, sportovních a kulturních 
aktivit, rukodělných prací, vaření, 
pečení a dalších aktivit. K vyhledá-
vaným činnostem patří např. kaž-
doroční pečení vánočního cukroví.

Cílem sociální služby domov se 
zvláštním režimem je poskytnout 
těmto lidem důstojné bydlení a po-
moci jim při začleňování do běžné-
ho a samostatného způsobu života. 
Někteří uživatelé služby se natolik 
stabilizují a  zaktivují, že mohou 
přejít do další služby Charity – chrá-
něné bydlení, v  rámci které mají 
zajištěné ubytování, je jim posky-
tována pomoc při zajištění chodu 
domácnosti a  dalších činnostech. 
Dalšími službami, které Charita 
poskytuje, je podpora samostatné-
ho bydlení a  nízkoprahové denní 
centrum. Uživateli sociální služby 

nízkoprahové denní centrum jsou 
ženy a muži starší 18 let, kteří jsou 
v nepříznivé životní a sociální situa-
ci v souvislosti s bezdomovectvím. 

Více informací a  fotografií z  ak-
tivit Oblastní charity Česká Kame-
nice je k  nahlédnutí na webových 
stránkách www.charita-ceska-ka-
menice.cz.  O  informace lze požá-
dat rovněž prostřednictvím e-mai-
lu kamenice@dchltm.cz a telefonu: 
412 582 602 nebo 724 092 351. 

práv uživatelů (např. jednání s úřa-
dy, vytváření kontaktu s  blízkými 
lidmi).  

Péči o  uživatele služby zajišťují 
pečovatelky, zdravotní sestry, so-
ciální pracovníci a  další pracovní-
ci charity. Na podpoře uživatelů 
v soběstačnosti, sebeobsluze, v do-
vednostech a odpovědnosti za své 
chování se podílí také služba – soci-
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pohodový rodinný výlet například s 
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dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
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Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

 strana 9INZERCE 

 
Charitní sdružení Děčín, z.s. 

Asistenční služba pro rodiny s dětmi 
Adresa: Zbrojnická 7 (kousek od Hlavního nádraží, bývalá budova Komerční banky), 

Děčín IV, 405 02, 2. patro. 
 
 

 
HLEDÁ  DOBROVOLNÉ  UČITELE 

 

 
PRO KOHO? 

 
Pro děti ze ZŠ,  

které potřebují pomoci s přípravou do školy. Doučování probíhá v domácnosti dětí, 
kam se dochází po domluvě s rodinou 1-3krát týdně.  

 
 

!DARUJ TROCHU SVÉHO ČASU A SVÝCH ZNALOSTÍ! 
…dětem, které mají problémy zvládat školu. 

 
CO ZÍSKÁŠ? 

  
 - praxi (výhodnou k přijímacím zkouškám na vysoké školy) 
  - osvědčení o výkonu dobrovolnictví 
  - nové zajímavé zkušenosti 

- pocit, že jsi užitečný 
- smysluplné využití volného času 

 
  MÁŠ CHUŤ ZAPOJIT SE A    

BAVÍ TĚ PRÁCE S DĚTMI?  
 
        Pokud Tě tento leták zaujal a chceš se dozvědět více, volej na                 

              777 483 172 nebo piš na asist@chsd.cz 
 
 

 

 FEROX DĚČÍN 
přijme 

zdravotní sestru /
zubní instrumentářku.

V případě zájmu
 volejte: 

412 507 588 
nebo pište na:

stomatologie.ferox 
@seznam.cz

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

ZUBNÍ PRAXE
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Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Národní pohár seniorů
a dorostu karate JKA
V Praze se v sobotu 10. 2. 2018 konalo první kolo této celorepubliko-
vé akce. Zúčastnili se i zástupci Karatedó Steklý.

Hlavní instruktor klubu Jan Stek-
lý se v silné konkurenci až o dvacet 
pět let mladších závodníků prosadil 
a  probojoval se nejprve do semifi-
nále. Z druhého místa pak i do finá-
le, kde celkově obsadil skvělé druhé 
místo. První skončil Daniel Beneš 
z  SKBU Hostivař a  za Steklým pak 
skončil Adam Zdobinský ze Sport 
Relax Děčín. Nyní se Jan Steklý při-
pravuje na Mistrovství Evropy, které 
se bude konat v Srbsku.

V dorostenkách se neztratila Adé-
la Jirásková, když vybojovala dvě 
stříbrné medaile.  V dorostencích se 
dařilo Rikymu Leonovi, který získal 
stříbrnou a bronzovou medaili.

V  týmové soutěži vybojovali Ja-
kub Ulbrich, Michal Věrnoch a  Lu-
káš Javanský třikrát stříbro.

Za Karatedó Steklý předvedli vy-
nikající výkony i Jiří Douda, Kateřina 
Brucknerová a Jan Halfar.

V  sobotu také proběhl v  Praze 
mezinárodní turnaj karate, kterého 
se za reprezentaci České republiky 
zúčastnil i Jan Steklý.

Ten startoval v  šesti zápasech 
a všechny vyhrál. Tím pomohl své-

WWW.OPTIKAKRNAK.CZ
Tel.: 412 531 434

Plastové čočky pro děti na předpis ZDARMA

Měření zraku  .  Aplikace kontaktních čoček

OČNÍ OPTIKA
Bc.Pavel Krňák

K dětským brýlím dárek

Čs. legií 1083/10, Děčín 4 
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KARATEDÓ STEKLÝ

PÁTEK 9. BŘEZNA 2018
Zámek Děčín | Knihovní sál  | od 19 hod.

stylový program | kapela U-Style | slosování vstupenek o ceny
lahve kvalitního bio vína zdarma | možnost občerstvení 

Večerem provází Iva Kubelková 
Cena vstupenky: 300 Kč | Předprodej: www.vstupenkadecin.cz

Sledujte nás na facebooku a dozvíte se více...

DC YORK s.r.o.
www.ucetni-decin.cz 

PARTNEŘI MEDIÁLNÍ PARTNEŘI

GENERÁLNÍ PARTNEŘI

HLAVNÍ PARTNEŘI

mu týmu k  celkovému druhému 
místu mezi Německem A a Němec-
kem B.

Tento turnaj má v Evropě již dva-
cetitříletou tradici a  je třeba po-
dotknout, že i  na prvním ročníku 
byl Jan Steklý aktivně účasten. V té 

době většina jeho dnešních soupe-
řů ještě nebyla na světě.

 	                          (Karate Steklý)

PORADÍME 
A POMŮŽEME 

VÁM PŘI 
ODDLUŽENÍ 
A EXEKUCI

volejte na telefonní číslo:

776 800 328
najdete nás na adrese:

Labská 137/17, Děčín 1
(pod hlavní lékárnou Benu u Labe, 

budova českých přístavů)

STĚHOVÁNÍ 
• stěhovací vozidlo od 400 Kč/hod.
• stěhování 240 Kč/hod a osobu
• kusová přeprava
• vyklízení

 Tel. 603 482 837
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dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
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Bludičkový běh
s perníčky a sušenkami
Prvním závodem druhého ročníku běžeckého seriálu MODRÁ STUHA 
byl Bludičkový běh na cyklostezce v Děčíně. 

Pořadatelé z  KONKORDIE Dě-
čín byli velice mile překvapeni, že 
ač v  Děčíně byly tento týden jarní 
prázdniny, účast se oproti loňsku 
takřka zdvojnásobila. Punc kvality 
přidala účast kvalitních běžců, kteří 
to potvrdili svými výsledky.

Přesně v  18.00 se za suchého 
a  mrazivého počasí, letos bez 
sněhu, na trať letošního závo-
du vydává 64 závodníků a zá-
vodnic.  Cyklostezku za-
číná osvětlovat závodní 
pole svými bludičkami, 
mezi kterými se rozsvítila 
i  silná světla halogenů jak 
z  kamiónu. Po necelých pat-
nácti minutách se v cílové rovince, 
osvětlené svíčkami jak přistávací 
dráha pro letadla, objevuje první zá-
vodník. Ano, je to hlavní favorit Petr 
Zuda z Ústí nad Labem. Vítězstvím 
a  časem 15:18 zaostává o  pouhých 
8 vteřin za traťovým rekordem  
z  loňského léta Pepy Procházky. 

S  takřka minutovou ztrátou dobí-
há na druhém místě loňský vítěz 
Martin Přibyl z pořádající KONKOR-
DIE Děčín a třetí místo patří Josefu 
Vlkovi z  Kajaku Děčín. Na šestém 
místě celkově dobíhá vítěz mezi 
staršími muži Vláďa Růžička z  Ústí 
nad Labem. Hned za ním se obje-
vují nejrychlejší ženy. Rychlejší je 

Jarmila Sobecká startující za 
USK Provod v kategorii zralých 

žen, hned za ní a  vítězství 
mezi ženami bere Zuzana 
Rusínová. Pak už dobíhá 

bludička za bludičkou a v cíli 
panuje skvělá nálada. Všich-
ni se odměňují teplým čajem 

s  valentýnskými srdíčky z  perníku 
a Bludičkovými sušenkami.

Vyhlášení výsledků a  předání 
diplomů a  drobných cen uzavírá 
letošní první závod MODRÉ STUHY. 
Díky všem za účast a těšíme na vi-
děnou na dalším závodě KONKOR-
DIE Děčín.             (Konkordie Děčín)

412 514 521Neváhejte, volejte

Pohraniční 463/5, Děčín I 
pondělí–pátek 8.00–17.00

412 514 521 

www.rkvesta.cz

6562 Stavební pozemek Růžová
Pozemek 1429 m2 vhodný k výstavbě 
rodinného domu, Růžová: 600 000 Kč

6597  Byt 3+1 Děčín-Bynov
Slunný, prostorný byt 3+1 (79 m2) s lodžií, 
Na Pěšině, Bynov, Děčín: 950 000 Kč

Pronájmeme Váš byt.
Prověření bonity zajemců,  
sepis najemní smlouvy,  
předání bytu.  
Nechte to na nás.

6582  Rodinný dům Stará Oleška
Vesnický dům se stodolou a sklepy, hezký 
výhled, Stará Oleška: 1 350 000 Kč

6573 Rodinný dům Mezná
Dům/bývalý penzion se zahradou 1941 m2 
v národním parku, Mezná: 4 240 000 Kč

6532 Rodinný dům Těchlovice
Rodinný dům se zahradou 576 m2 v centru 
obce, Těchlovice: 1 380 000 Kč

6592 Rodinný dům Chrochvice
Dvougenerační rodinný dům se zahradou a 
garáží, Chrochvice, Děčín: 2 000 000 Kč

6467 Ordinace/kanceláře v centru
Nádherné prostory s terasou v centru města, 
96 m2, Děčín: 10 000 Kč/měs + služby

6601  Byt 3+1 Jílové u Děčína
Světlý byt 3+1 (65 m2) v prvním patře, nová 
okna, Jílové u Děčína: 750 000 Kč

6603 Krásná rodinná vila Děčín
Atraktivní vila se zahradou a velkou garáží, 
Březová ul., Děčín III: 5 700 000 Kč

6607 Rodinný dům H. Habartice
Vesnický rodinný dům se zahradou, garáží a 
stodolou, Horní Habartice: 1 650 000 Kč

Přijmeme do pracovního poměru 
převozníky na lodičkách do 

Soutěsek ve Hřensku. Němčina 
a ostatní cizí jazyky jsou vítány. 

Nabízíme výhodné platové 
podmínky a zaměstnanecké 

benefity. Nástup od března 2018.

urad@hrensko.cz
mobil:   
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Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

strana 12 KULTURA/INZERCE

Dejte dětem to nejlepší

PLAVÁNÍ A CVIČENÍ
MIMINEK

PLAVÁNÍ A CVIČENÍ DĚTÍ
od šesti měsíců6M

CVIČENÍ DĚTÍ
od třech měsíců3M

Cvičíme a plaveme podle metodiky celosvětově uznávané a vyhledávané 
odbornice Evy Kiedroňové, autorky unikátní metody péče o dítě 
a rozvoje kojenců v souladu s jeho psychomotorickým vývojem.

Program vedou výhradně instruktorky s platným certi�kátem o proškolení 
v kurzu akreditovaném MŠMT a Institutu vzdělávání Evy Kiedroňové.

Více informací na tel.: 773 649 920

Dopřejte Vašim nejmenším 
ZDRAVÉ a ZÁBAVNÉ SAUNOVÁNÍ!
Kultura saunování je součástí návyků

zdravého životního stylu.

Saunování je zajištěno v separátní sauně Relax clubu
mimo veřejnost pod odborným vedením. 

Přihlášky posílejte na e-mailovou adresu
skolaplavani@dcsportovni.cz

nebo se můžete přihlásit
přímo v recepci Aquaparku Děčín.

Od pondělí 12. 2. 2018 se v DDM Březiny konal Jarní příměstský tá-
bor. Pro děti byl připraven pestrý program. 

Na projektu se s Fakultou doprav-
ní ČVUT podílí Západosaská vysoká 
škola ve Zwickau a děčínská Okres-
ní hospodářská komora. Cílem pro-
jektu není jen vybudování Speci-
alizovaného centra pro simulaci a 
vizualizaci, bude také vypracována 
koncepce dalšího vzdělávání, stáží 
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svazy. K tomu by měla vzniknout 
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rů na české i německé straně. 

Vozidlové simulátory se použí-
vají k nejrůznějšímu výzkumu. Lze 
jejich prostřednictvím zkoumat re-
akce řidičů za různých podmínek, 
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Výzkum tak napomáhá zvyšování 

Budoucí studenti Fakulty 
dopravní ČVUT se seznámili 
se špičkovou laboratoří

bezpečnosti silničního provozu. 
Umístění a zapojení vozidlového 
simulátoru do výuky má zvýšit 
atraktivitu vysokoškolského studia 
na děčínském pracovišti Fakulty 
dopravní ČVUT. 	                     (čvut)

PRODEJ SLEPIČEK
Drůbež Červený Hrádek prodává 
slepičky z našeho chovu, typu:

- Tetra hnědá 
- Dominant ve všech barvách 
- Green Shell typu Arakauna.
Stáří 15–20 týdnů
Cena 159–195,- Kč/ks.

Prodej: Děčín – u Tesca Bynov
8. března 2018 – 13.30 hod.
10. března 2018 – 15.00 hod.

Výkup králičích kožek
cena dle poptávky. 

Informace: Pá 9.00 – 16.00 hod.

tel.: 601 576 270, 728 605 840

Den otevřených dveří, který každoročně pořádá děčínské pracoviště 
Fakulty dopravní, představil zájemcům o studium novou laboratoř. Ta 
vzniká díky projektu Využití moderní vizualizační a simulační techni-
ky v oblasti dopravních systémů. 
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kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
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lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
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Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Co tedy vlastně je kotlíková dota-
ce?
Enormně se zvyšuje tlak unijních 
i  státních institucí na minimalizaci 
znečišťujícíh látek v  ovzduší. Dob-
ře je to vidět na skoro až hysterické 
kampani vůči zejména dieslovým 
a  spalovacím motorům obecně 
v automobilovém průmyslu. Normy 
emisních limitů se neustále zpřís-
ňují a mnoho modelů aut musí vý-
robci vyřadit z produkce a nahradit 
je novými. Ve vytápění rodinných 
domů jsme na začátku podobného 
procesu. Mnoho kotlů v domácnos-
tech nevyhovuje a  nebude možné 

je používat. Kotlíková dotace je 
program, který významně pomáhá 
s přechodem na nový způsob vytá-
pění.

Jak naši čtenáři poznají, zda jejich 
kotel vyhovuje současné normě?
Důležitá je emisní třída kotle. Tento 
údaj zpravidla najdete na výrobním 
štítku kotle nebo v  dokumentaci 
k  němu. Od ledna 2017 také platí 
povinnost pravidelných revizí kotlů 
na pevná paliva. Podobně jako po-
vinné technické prohlídky u  auto-
mobilů. V této zprávě je emisní třída 
uvedena. U velmi starých kotlů ne-
byla emisní třída vůbec stanovena. 
Od ledna 2018 se smějí prodávat jen 
kotle čtvrté a páté emisní třídy. Kot-
le první a druhé emisní tříty, případ-
ně kotle domácí výroby se striktně 
nebudou smět  používat od 1. 9. 
2022. Proto již od roku 2015 probí-
hají kotlíkové dotace, aby se kotle 
do té doby postupně vyměnily.

Jaké zdroje tepla jsou kotlíkovou 
dotací podporovány?
Výše dotace koresponduje s  tím, 
jaké zdroje vytápění bychom měli 
v budoucnu využívat. 
1) Kotle na uhlí nejsou podporová-
ny vůbec. 

2) Kombinované kotle na uhlí a bio-
masu (peletky) se samočinnou do-
dávkou paliva 75% způsobilých vý-
dajů, maximálně však 75 tis. Kč.
3) 75 % způsobilých výdajů v přípa-
dě projektu s  realizací plynového 
kondenzačního kotle, nejvýše však 
95 tis. Kč.
4) 80 % způsobilých výdajů v přípa-
dě projektu s  realizací kotle pouze 
na biomasu (peletky) s  ručním při-
kládáním, nejvýše však 100 tis. Kč.
5) 80 % způsobilých výdajů v přípa-
dě, že je projektem realizováno te-
pelné čerpadlo nebo automatický 
kotel pouze na biomasu (peletky), 

nejvýše však 120 tis. Kč.
V  případě, že je výměna kotle rea-
lizována v  obci spadající do prio-
ritního území, bude výše podpory 
navýšena o 7 500 Kč. 

Nastává tedy konec doby uhelné?
Jsem přesvědčen, že tak za patnáct 
až dvacet let se bude topit uhlím  
velmi málo. Pokud se bude jednat 
o  kotle s  ručním přikládáním, bu-
dou muset být doplněny akumulač-
ními nádobami, aby kotel pracoval 
v  ideálním režimu, nekouřil a  ne-
dehtoval. Řekl bych ale, že pokud 
opravdu budou mizet dieselové 

motory ze silnic, bude postupně 
mizet i uhlí z kotelen.

Jste propagátorem tepelných čer-
padel. Co je na nich tak dobrého?
Pro spoustu lidí je obsluha kotle 
na pevná paliva zatěžující. Instalací 
tepelného čerpadla získáte stálou 
komfortní teplotu v domě a dosta-
tek teplé užitkové vody kdykoliv 
k dispozici. Náklady na vytápění se 
výrazně sníží. Získáte levný tarif na 
elektřinu pro celý dům. Zmizí prach 
a  popel. Místo běhání do kotelny 
a štípání dříví získáte volný čas pro 
sebe. Prostory, kde jste skladovali 
palivo, můžete použít na něco jiné-
ho. Nebudete mít starost s čištěním 
a  revizemi komína a  kotle. Nezatě-
žujete životní prostředí. Není třeba 
žádná obsluha ani udržba. 

A  co je na tepelných čerpadlech 
špatného?
Ve srovnání s  ostatními druhy vy-
tápění vyšší pořizovací cena. Ta je 
však vyvážena velmi nízkými pro-
vozními náklady a  dlouhou život-
ností. Sečteme-li provozní náklady 
plus pořizovací cena, z  dlouhodo-
bého hlediska je tepelné čerpadlo 
suverénně nejlevnější způsob vytá-
pění. Pokud tedy netopíte dřevem 
z vlastního lesa.

Je pro instalaci tepelného čerpa-
dla potřeba dělat vrty do země 
nebo úpravy pozemku?
Není. Čerpadla získávající teplo ze 
vzduchu jsou dnes již velmi kvalit-
ní a účinná i při velmi nízkých tep-
lotách. Žádného vrtání ani kopání 
na zahradě není třeba. Rovněž tak 
instalace podlahového vytápění 
není vůbec podmínkou. Životnost 
kvalitních tepelných čerpadel může 
být i 25 let.

Zpět ke kotlíkové dotaci. Kde se 
čtenáři dozvědí podrobnější infor-
mace? 
Například na internetových strán-
kách Ústeckého kraje. Tamtéž jsou 
ke stažení i veškeré formuláře a do-
kumenty. V  nevýhodě jsou lidé, 
kteří nepoužívají počítač. Žádost 
se totiž musí totiž podat nejdříve 
elektronicky a  potom v  papírové 
podobě. Další možností je obrátit 
se na specializovanou firmu. Každý 
dům potřebuje z  hlediska topení 
něco jiného, proto je vhodné začít 
konzultací s  odborníkem. Vzhle-
dem ke složitosti nových topných 
systémů  smí provádět instalace 
v  rámci kotlíkové dotace pouze 
osoby se speciální profesní zkouš-
kou. V případě zájmu o nezávaznou 
konzultaci a nabídku na řešení top-
ného systému jsem k  dispozici na  
tel. 775 855 301, nebo e-mailu:  
tepelna.cerpadla@armex.cz.

 (pr)

Původní kotelna na uhlí

Stejná kotelna po přestavbě na tepelné 
čerpadlo

O dotaci na výměnu kotle je možné žádat do 29. 6. 2018
Termín příjmu žádostí v rámci Dotačního programu na výměnu zastaralých zdrojů tepla (kotlíkové dotace) byl prodloužen. O situaci v oblas-
ti vytápění rodinných domů jsme si povídali s technikem firmy ARMEX HOLDING a.s., panem Zdeňkem Čvančarou, specialistou na tepelná 
čerpadla a úsporné systémy vytápění.

Tepelné čerpadlo AWX DYNAMIC 6 - 22 kW od největšího českého výrobce PZP HEATING a.s.

Množství vyrobeného tepla a spotřebované elektřiny je možné mít pod kontrolou.
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Požadavky na adepty letní brigády nejsou na první pohled nijak přehnané - věk minimálně 15 let, příjemné vy-
stupování, základní komunikační dovednosti, zájem o historii a památky, znalost cizího jazyka, nejlépe němčiny.

Zájemci se ovšem musí připravit 
na to, že výběrové řízení není jen 
formalita. „Pozice průvodce je pro 
nás zcela klíčová. Svým výkonem 
totiž prodává práci nás všech,“ 
říká ředitelka zámku Iveta Krupič-
ková. Proto také na zámku věnují 
výběru adeptů velkou pozornost. 

Děčínský zámek hledá průvodce - brigádníky

Přijímací řízení probíhá ve dvou 
kolech. První stupeň tvoří jedno-
duchý pohovor, ve druhém kole 
již musí uchazeči předvést, jak do-
káží zaujmout své publikum. 

A  co by tedy měl mít zájemce, 
který chce v  přijímacím pohovo-
ru uspět? U  práce průvodce platí 

www.depodc.cz

PRODEJNÍ SKLAD SYPKÝCH MATERIÁLŮ

UHELNÉ SKLADY
SKLADEM KVALITNÍ LEDVICKÉ NÍZKOSIRNATÉ UHLÍ

ŠTĚRKY-PÍSKY-KAČÍRKY-ORNICE
BRIKETY-MULČOVACÍ KŮRA

DOPRAVA OD 40q ZDARMA
VYKLÁDKA DOPRAVNÍKEM SAMOZŘEJMOSTÍ!

JSME
PRVNÍ

FYZIOTERAPEUTICKÁ
POHOTOVOST

V DĚČÍNĚ

PO - ČT  7.00  |  SO  9.00
Provozovna Rehkat

250,-+420 734 845 589

Chytla Vás záda?
Máte zablokovaný krk?
Přehnali jste to s tréninkem?
Potřebujete zatejpovat?

•
•
•
•
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ODDLUŽENÍ
STOP EXEKUCE – 100 % odborná pomoc

Labské nábřeží 318/17
Pod Pastýřskou stěnou Děčín

víc než jinde, že musí především 
člověka bavit. Pokud průvodce 
vypráví mechanicky, bez nadšení 
a  lásky k  danému objektu, je to 
na jeho výkonu vždycky poznat. 
Samozřejmě nezbytná je schop-
nost správně mluvit a  jistě vítaná 
je znalost němčiny či jiného cizího 
jazyka.

A  mají vlastně dnes ještě prů-
vodci na hradech a zámcích svo-
je oprávnění? Potřebujeme ještě 
dnes v  době mobilních aplikací 
na zámcích živé průvodce? Prav-
dou je, že v  řadě historických 
objektů v  zahraničí chodí ná-
vštěvník po objektu sám a  prů-
vodce je nadstandardní službou 
za příplatek. A jaký názor zastává 
ředitelka děčínského zámku Iveta 
Krupičková? „V  žádném případě 
s  ním nesouhlasím. Samozřejmě 
úroveň průvodců bývá rozdílná 
a  sama jsem absolvovala řadu 
prohlídek, které mne nudily. 
Nicméně jsem pevně přesvěd-
čená, že dobrý průvodce může 
prohlídku památkového objektu 

povýšit na opravdový zážitek. 
Zejména v  případě objektů jako 
je děčínský zámek, kde průvod-
ce návštěvníkovi odhalí spoustu 
drobných příběhů, dávných emo-
cí a  dramat, která se s  místem 
pojí. A  právě takové průvodce, 
schopné zprostředkovat víc než 
jen suchá fakta, v současné době 
hledáme.“

Pokud chcete pomoci děčín-
skému zámku zlepšovat zážitky 
pro návštěvníky, přihlaste se do 
výběrového řízení na pozici prů-
vodce – brigádník. Přihlášku spolu 
s  životopisem odešlete na mailo-
vou adresu suman@zamekdecin.
cz. Uzávěrka přihlášek je 9. března 
2018.                                                   (zámek)



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Přehled kulturních a společenských akcí  24. 2. - 10. 3.

ČT  22. 2.   17.30
AKTA PENTAGON: SKRYTÁ VÁLKA

SO  24. 2.    15.30, NE 25. 2.   15.30
PRAČLOVĚK

SO  24. 2.    18.15
BOHÉMA / MET

NE  25. 2.   11.00 - filmový Brunch, 
NE  25. 2.   20.00
AKTA PENTAGON: SKRYTÁ VÁLKA

NE  25. 2.   17.30
VĚČNĚ TVÁ NEVĚRNÁ

PO  26. 2.   19.00 
EVA FARNA 10: NEZNÁMÁ ZNÁMÁ

ÚT  27. 2.   19.00 
PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY

ST  28. 2.   19.00 
THE FLORIDA PROJECT

SO  24. 2.   19.00
LUNCHBEAT
Vstupné: 150,- Kč

NE  25. 2.   16.00
ERBENOVO KVÍTÍ
Vstupné: 150,- Kč

PO  26. 2.   19.00   D1
FAMILIE
Vstupné: 280, 260, 240, 150,- Kč

ST  28. 2.   19.00    E
VRÁTILA SE JEDNOU V NOCI
Vstupné: 330, 310, 290, 200, - Kč

NE  4. 3.     15.00
JAGA BABA A TŘI LOUPEŽNÍCI
Vstupné:  50, 40, 30,- Kč

Výstava 3. p. do konce února: 
BALTSKÉ POBŘEŽÍ - černobílé fo-
tografie pražské fotografky Marie 
Mervínské.

Od 1. března
ROZHLEDNY ÚSTECKÉHO KRAJE 
- fotografie Josefa Sedláčka.

Výstava chodba 2. patro: 
Žáci výtvarného oboru ZUŠ vysta-
vují výtvarné práce na téma PTÁCI.

Přednáškový sál: 
ÚT  27. 2.    17.00
LIBANON - cestovatelská přednáš-
ka Antonína Votápka.

PÁ   2. 3.   22.00 
POKÁČ
Stále populárnější písničkář Pokáč 
vyprodal téměř celé své poslední 
turné. V rámci toho letošního se po-
dívá také do děčínského klubu Le 
Garage Noir. 

SO 24. 2.  20.00  
Jižní a západní křídlo
ZÁMECKÝ PLES
7. zámecký ples ve stylu první re-
publiky. Hraje Orchestr Václava 
Hybše v  Knihovním sále, v  Roho-
vém sále hraje děčínská kapela 
DIXI DC. K vidění bude také před-
tančení i dobová módní přehlídka. 

PO  5. 3.    19.00     D2
PTÁČNÍK
Vstupné: 250, 230, 210, 150,- Kč

ST   7. 3.    19.00      S
OBLUDOV
Vstupné: 250,- Kč, studenti, senioři 
a ztp. 200,- Kč

Do konce února
EKOKINO – OZVĚNY EKOFILMU 
- aktivita vhodná pro skupiny od 5 
do 25 osob, školy (především starší 
žáky a studenty) i širokou veřej-
nost. Probíhá v Expozici Rajské ost-
rovy, po celý únor 2018, v pracovní 
dny. Promítání filmů v původním 
znění s titulky. Je nutné se předem 
objednat, objednávky: zooskola@
zoodecin.cz, 412 531 626.
  
SO  3. 3.   8.00
SVĚTOVÝ DEN DIVOKÉ PŘÍRODY
- vyrobte ptačí budku nebo krmít-
ko a zapojte se do soutěže. 

ST 28. 2.    17.00
SKRYTÉ MUZEJNÍ POKLADY
- komentovaná prohlídka výstavy. 
Provází Mgr. Milan Rosenkranc.

ÚT  6. 3.   18.00
DOPRAVA V PRAVĚKU
Výtvarná učebna: přednáška PhDr.  
Vladimíra Salače, CSs.

ČT   1. 3.    17.00
PŮL ROKU V JIŽNÍ AMERICE
- cestovatelská přednáška Jiřího 
Kašpara. Ve spolupráci se Zoo Děčín.
 
SO   3. 3.    17.00
SLAVNOSTNÍ VYHLÁŠENÍ  LITE-
RÁRNÍ CENY VLADIMÍRA VOKOL-
KA + hudební program a recitace 
oceněných prací.

PO 5. 3.  17.00
ROZHLEDNY ÚSTECKÉHO KRAJE
- vernisáž výstavy. Vstup volný.

Dětské odd.:
SO 10. 3.  10.00
VELIKONOCE V EVROPĚ - jak se 
slaví Velikonoce napříč Evropou 
bude vyprávět Mgr. Markéta Roha-
nová. Po skončení  besedy následu-
je výtvarná dílna „Malování vajíček 
včelím voskem“. 

Výtvarná učebna:
SO 10. 3.  11.00
MALOVÁNÍ VAJÍČEK VČELÍM VO-
SKEM - výtvarná dílna pro rodiče 
s dětmi. Rezervace na beranova@
dcknihovna.cz nebo 777 980 966. 
Cena 30,-/os.

PÁ  9. 3.   19.00 
PLES KARATEDÓ STEKLÝ 2018
Již počtvrté. Těšte se na mode-
rátorku Ivu Kubelkovou, kapelu 
U-Style, slosování vstupenek o 
rozmanité ceny a mnoho dalšího. 
Vstupné: 300 Kč.



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

ZPRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • Registrace: MK ČR 14498
IČ: 00261238 • Tel. 412 593 111 • e-mail: posta@mmdecin.cz
DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • tel.: +420 567 304 720 • www.jiprint.cz
www.mmdecin.cz • redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

www.zpravodajdecin.com

náklad 26.000 ks  •  do všech domácností ZDARMA  •  ročník 9  •  číslo 22/2011 • 17. 12. 2011

vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce

PF 2012

František Pelant
primátor
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na odboru sociálních věcí 
a zdravotnictví

Dotazy a požadavky na zimní 
údržbu  volejte dispečerovi

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 

Od nového roku začne
sociální dávky vyplácet 
úřad práce

Cenu města získaly 
dvě osobnosti

Nová vitrína kina

Pozvánka na Rybovu 
mši vánoční

   str.14O Vánocích na zámek

 str.3Omezení provozu 
pokladen magistrátu

Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města

www.zpravodajdecin.com MĚSTO DĚČÍN
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.

MOSTY
1. - 31. 3. Vás zveme do Galerie na výstavu

Výstava bude zahájena 
vernisáží s hudebním 
doprovodem 1. března 
od 17 hodin

„Katedrálou ryb 

bývají staré mosty 

s němou ozvěnou“

fotografie 
Emílie Mrazíkové 

DĚČÍNSKÉ

WWW.CENTRUMPIVOVAR.CZ
s trochou poezie 
Táni Kindl Novákové
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Je zima a  kolem nás opět řádí chřipky a  další nepříjemné choroby. 
Pojďme se proti nim bránit a nezapomínejme na naše ratolesti.

V  děčínském aqua-
parku můžete přihlá-
sit své děti do krouž-

ku saunování dětí, který probíhá 
pod odborným dohledem lektorek 
odděleně od ostatních návštěvní-
ků v Relax klubu. Saunování je při-
způsobeno dětskému organismu, 
teplota sauny je snížena na 60°C 
a  kroužek je veden zajímavou for-
mou, instruktorky zpříjemní spo-
lečné chvíle vyprávěním a  čtením 
pohádek, je připraven pitný režim 
a  ovoce. Děti jsou seznámeny se 
základy zdravého životního stylu, 
jehož součástí je duševní i  kon-

Saunování dětí v Aquaparku
diční průprava přiměřená jejich 
věku. Saunování posiluje obranný 
systém organismu, děti jsou méně 
nemocné, průběh nemocí je kratší 
a snažší. U dětí navštěvujících sau-
nu dochází k prohloubení dýchání, 
děti jsou zklidněné, mají chuť k jíd-
lu a  sauna též přispívá k  dobrému 
spánku. Kurzy saunování v  aqua-
parku probíhají pravidelně jeden-
krát týdně po dobu deseti týdnů. 
Výuka probíhá vždy ve čtvrtek od 
16, 17 a  18 hodin. Přihlášky jsou 
k  dispozici na recepci aquaparku. 
Žijte zdravě a na všechny se srdeč-
ně těšíme. 	           (Aquapark)

Magická číslovka 5000
abonentů již ťuká na dveře
Prvního prosince 2015 byl v děčínském aquaparku zaveden nový 
systém odbavování návštěvníků, kdy si pravidelní návštěvníci, tzv. 
abonenti, mohou pořídit elektronickou permamentku (čipové ho-
dinky) a využívat poskytované výhody. 

Abonentní systém 
využívá stále více ná-
vštěvníků a  blížíme 

se ke kulatému číslu 5 000 abonen-
tů a  pevně věříme, že se nám tuto 
metu podaří v  průběhu letošního 
roku překonat. A jaké že jsou hlavní 
výhody abonentů? První z  nich je 
v průměru o 20 % levnější vstupné, 
než jaké platí jednorázoví návštěv-
níci, a pokud máte na čipových ho-

dinkách nabitý dostatečný kredit, 
můžete do areálu vstoupit přímo 
přes turnikety bez podmínky čeká-
ní ve frontě. Láká vás stát se dalším 
z řady abonentů a čerpat výše uve-
dené výhody během celého roku? 
Pak neváhejte a přidejte se, rádi vás 
obsloužíme. Pro 5 000. abonenta 
máme připravený dárek v  podobě 
masáže a  volného vstupu na dvě 
hodiny do sauny.             (Aquapark)


